



За неделю цены в России увеличились на 0.1%, как и неделей ранее.

Несмотря на общий фон в сторону повышения, за прошедшую неделю бензин в стране продолжал падать в цене, как и дизельное топливо. Больше всего за неделю в цене выросли гречка и пшено.

Как передает Росстат, год назад цены росли немного быстрее – с 1 по 5 марта инфляция составила 0.2%, однако по итогам января и февраля цены росли не так стремительно, как в 2011 – в 2010 к 5 марта инфляция составила 2.7% против 3.3% сейчас.

За период с 1 по 5 марта 2011 года индекс потребительских цен составил 100,1%, с начала года - 103,3.

За прошедший период подорожали крупа гречневая и пшено - на 2,1% и 2,0% соответственно, молочный напиток - на 1,1-1,2%, маргарин, печенье и говядина - на 0,5-0,6%.

Фруктоовощная продукция в среднем стала дороже на 0,3%, в том числе лук репчатый - на 1,1%, капуста - на 0,7% и морковь - на 0,4%. Одновременно картофель подешевел на 0,2%.

Цены на бензин автомобильный снизились на 0,2%, дизельное топливо - на 0,5%.

Плата за проезд в трамвае и городском муниципальном автобусе выросла на 0,4% и 0,3% соответственно.

Плата за энергоснабжение осталась на уровне предыдущей недели, а плата за холодное водоснабжение и водоотведение выросла на 0,1%, а на отопление и горячее водоснабжение снизилась на 0,1%.

Эксперты сетуют – прогнозы властей по инфляции в пределах 7% нереальны. *Эксперт*
Центра р
азвития
ГУ ВШЭ

Николай Кондрашов

комментирует: "Мы ожидаем инфляцию в конце 2011 года не ниже 8%, а возможно, показатель дойдет до двузначной отметки. Основная причина разгона инфляции кроется в увеличении мировых цен на продовольствие, которое пользуется спросом у россиян (сахар, пшеница и подсолнечное масло). Из-за подорожания пшеницы и

кормовых злаков, мы ожидаем рост цен на молочную продукцию и говядину. Вероятно, 2011 год будет таким же "нестандартным", как и 2010-й, по части роста цен на плодовоовощную продукцию: по итогам прошлого года овощи и фрукты подорожали в полтора раза".

Росстат рассчитывает данные на основе еженедельной регистрации потребительских цен на 62 вида важнейших товаров и услуг в 271 городе России.

Источник: Finam.info